



## **PREFEITURA MUNICIPAL DE VAZANTE**

### **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2018**

A **Prefeitura Municipal de Vazante**, através do **Instituto de Educação e Desenvolvimento Social Nosso Rumo**, torna pública a Retificação nº 01 do Edital de Abertura do Concurso Público 01/2018.

#### **1. DAS RETIFICAÇÕES**

1.1. Na Tabela I do item 1.2., para os cargos para ensino fundamental completo, especificamente para o cargo 2002 – Cuidador Social, página 4, leia-se como segue e não como constou:

2002	Cuidador Social	Cuidador Social	Serviço Social	02	02	--	40	1.010,00	Ensino Fundamental Completo
------	-----------------	-----------------	----------------	----	----	----	----	----------	-----------------------------

1.2. Na Tabela I do item 1.2., para os cargos para ensino médio completo, especificamente para o cargo 3001 – Agente de Apoio da Educação 3 – Assistente Técnico, página 5, leia-se como segue e não como constou:

3001	Agente de Apoio da Administração 3	Assistente Técnico	Administrativo	10	09	01	40	1.040,00	Ensino Médio Completo
------	------------------------------------	--------------------	----------------	----	----	----	----	----------	-----------------------

1.3. Na Tabela I do item 1.2., para os cargos para ensino médio completo, especificamente para o cargo 3002 – Agente de Apoio da Educação 3 – Assistente Técnico de Apoio a Educação, página 5, leia-se como segue e não como constou:

3002	Agente de Apoio da Educação 3	Assistente Técnico de Apoio a Educação	Educação	01	01	--	40	1.040,00	Ensino Médio Completo
------	-------------------------------	--	----------	----	----	----	----	----------	-----------------------

1.4. Na Tabela I do item 1.2., para os cargos para ensino médio completo, especificamente para o cargo 3005 – Orientador Social, página 5, leia-se como segue e não como constou:

3005	Orientador Social	Orientador Social	Serviço Social	02	02	--	40	1.040,00	Ensino Médio Completo
------	-------------------	-------------------	----------------	----	----	----	----	----------	-----------------------

1.5. No Anexo II – Conteúdo Programático, na área destinada aos cargos de Nível Superior, especificamente para na disciplina de conhecimentos específicos para o cargo 5010 – Especialista de Serviços de Saúde 1 – Biólogo, apontada nas páginas 153 e 154, leia-se como segue e não como constou:

### **CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS**

Propriedades físico-químicas da água, ciclos biogeoquímicos, eutrofização, produtividade primária. Características das comunidades aquáticas e suas interações. Técnicas de coleta e preservação de amostras ambientais e material biológico. Interpretação ambiental: conceitos e características. Educação urbana e sustentabilidade. Indicadores Sustentabilidade e reciclagem. Hematologia: Fisiologia da hemostasia. Técnicas hematológicas básicas. Citologia hematológica. Testes que avaliam a coagulação sanguínea. Investigação laboratorial das anemias, das doenças hemorrágicas vasculares e plaquetárias. Leucoses. Princípios Gerais em Imuno-hematologia. Urinálise. Exame de Líquidos Cavitários. Exames laboratoriais de rotina parasitológica. Métodos de diagnóstico laboratorial das doenças infecciosas, parasitárias e autoimunes. Microbiologia: noções sobre colheita, transporte e processamento de amostras para diagnóstico bacteriológico. Principais meios de cultura para bactérias e fungos. Princípio das colorações microbiológicas. Teste de sensibilidade a antimicrobianos. Noções de diluição. Aplicações das técnicas de biologia molecular no diagnóstico das diferentes áreas da clínica médica. Conceitos básicos das principais técnicas bioquímicas. Avaliação da função hepática, função renal, e enzimas cardíacas. Proteínas plasmáticas. Carboidratos e diabetes. Lipídeos, lipoproteínas, dislipidemias. Ácido úrico, ureia e creatinina. Gasometria. Erros inatos do metabolismo. Automação em bioquímica clínica. Hematologia: Fisiologia da hemostasia. Técnicas hematológicas básicas. Citologia hematológica. Diagnóstico bacteriológico das doenças sexualmente transmissíveis. Interpretação dos resultados dos exames de sangue relacionados a diversos tipos de doenças. Marcadores tumorais. Hemostasia e coagulação Parasitoses humanas por helmintos e protozoários: biologia, patogenia, sintomatologia, morfologia e diagnóstico. Fundamentos e diagnóstico imunológico de imunodeficiências (AIDS) e doença autoimune. Citologia.

## **2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital nº 01/2018.

Vazante, 12 de março de 2018.

**DIVINO BOAVENTURA DE ARAÚJO**  
**PRESIDENTE DA COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO, FISCALIZAÇÃO E**  
**AValiação DO PROCESSO SELETIVO**

